
Történelmünk
alapján igazán magabizóbb lehetne a 
magyar nemzet. El kell tűnni végre 
kisebbségi érzésünknek. Nem szabad 
mindent másoktól várnunk. Bizzunk 
végre saját erőnkben is.

Vannak nagy szövetségeseink és 
barátaink, akikkel együtt kell meghar­
colnunk jövőnket. Azonban ezt nem 
nekik, hanem velük, nekünk kell meg­
harcolnunk. Velük az uj Európáért, 
saját magunknak az uj Magyarorszá­
gért.

Ne igyekezzünk mindenről kimutatni, 
hogy idegen. Ne mutassunk rá min­
den intézkedésünknél, hogy másokat 
kopiroztunk le. Nagyságunkat nem az 
bizonyítja, hogy minél többet veszünk 
át másoktól, hanem minél többet 
adunk át sajátunkból Európának. Eu­
rópa nemzetei eszerint fognak minket 
becsülni, értékelni.

Az évezredes kárpátmedencei múl­
túnk alatt számos magyar dolgot ad- 
tnnk át Európának és tettük az euró­
pai népek közös kultúrkincsévé.

Így volt a nemzetszocializmussal is, 
ami az uj európai élet alappillére. A 
szegedi gondolat a nemzetszocializmus 
előszele volt. Nem volt még nemzet­
szocializmus, de palántája, amiből ki­
gyökeresedett volna a nemzetszocia­
lizmus kidönthetetlen fája. Európa rák­
fenéjének a zsidókérdésnek megoldását 
is mi kezdtük meg először. Sajnos 
megoldása akkor nem sikerült.

Meg kell Írnunk azonban, hogy a 
megoldás elmaradása nem a magyar 
tömegeken múlott elsősorban, a nem­
zetközi kapitalizmuson és szociálde­
mokrácián, amely bojkot alá helyezett 
bennünket, béklyót tett kezünkre, meg­
akadályozta, a szegedi gondolat ki­
fejlődését és a zsidókérdés megoldását.

Sajnos azonban a béklyónak voltak 
hazai kovácsolói is. Az itteni zsidóság 
összefogott a bethleni reakcióval és 
örömmel bilincselte le az induló uj 
magyar életet és kifejlesztette a zsidó­
ság olyan Eldorádóját nálunk, amilyen 
sehol eddig e világon nem volt. Való­
ban az övék volt minden, övék volt a 
pénz, a hatalom, mienk a meg nem 
fizetett munka és a verejték.

Ezért van az, hogy a nemzetközi 
zsidóság minden más nemzetnél min­
ket gyűlöl legjobban, mert itt vesztette 
el a legnagyobb Elderádót és ezt sze­
retné visszaszerezni.

Mi lenne, ha sikerülne ? Ismét rab­
szolgasors és Magyarország legna­
gyobb koldúsai a magyarok lennének 
Ezért kell összefognunk a végső nagy 
harcra. Egyesülten küzdenünk a bol­
dog magyarok Magyarországáért, ami

Ipolysági panaszok
1) Ipolyságon most kérőit szétosztásra ■ 

mólt 4vi ttrmésű ri«, mslyből sz arra jo 
gosultsk !«jenként 17 dekát kaptak.

Tudomásunk sserint ezen fejt d«g minden­
kit meg Hat, akinek kenyér lejedig jár. Épen 
azért falltináat keltett, hogy a háztartási al- 
kalmaeottak miért nem kaptak rizsét.

Miután érdeklődésünkre megnyugtató fel­
világosítást nem kaptunk a háztartási alkal- 
mssottaknak járó rizs fejadagra vonalkosó- 
lag, várjuk as illetékesek válaszát arranésva, 
hogy miért és kiaak a <endolkeiiiáhfil ki­
folyólag nem kap'ák meg a háatirtáai alkal- 
masottak ast a riis fejsdrgot mely ókat is 
jogosan megillette volna.

2) A háztartások saemétkihordása körül 
általános a panass Ipolyságon. A háztartá­
sokban felayülsmlelt ssemetet hetenként 
etysssr. recdissrint szombaton keltene össze­
szedni. ügy is szokott as történni, hogy a 
szemeteit ssombet reggel megtelő ő ládák­
ban, vagy egyéb edényekben a járda szé­
lére kiteszik, hogy azt onnét a szemétgyűjtő 
kocsi felvegye.

Azonban ssáintaianssor megtörténik, hogy 
a szamát olt marad, mert a gyűjtő kocsi 
vagy egyáltalában nem ssedte össze a né­
metet, vagy pedig csak azért, mart aat nem 
öntötték be a komijába, egysaaröen ott 
hagyta. A szemétgyűjtő kocsi egészen rend­
szertelenül hol délelőtt, hol pedig délután 
közlekedik, tehát aat egyetlen háatarláa sem 
teheti meg, hogy egyik tagja égési nap aat 
lesse, hogy vajon mikor is fog jönni a szemét­
gyűjtő kocsi, hogy aztán a szemetet abba 
beleöethaue. Tegyék kötelességévé a szemét­
gyűjtőnek, hogy kikészített ssemetet a 
kocsira feltegye.

3) Rendezzék a huakioaztáat Ipolyságon I 
Tudvalévő, hogy Ipolsságon húshoz csak 
ások jutnak, akik képezek kora reggeltől sok 
aaitben még délután ia sorban állani azért, 
hogy húshoz jussanak. Ezen állapot önza 
nem egyeztethető as oly gyakran hangozta­
tott .takarékoskodj pénzzel, anyaggal, idővel’ 
szövegű jelmondattal. Gondoljanak sz arra 
illetékesek arra, hogy mennyi, a nemzet ér­
dekében heszaoaltható munkaidő megy ve- 
esendöbe a tömegek haszontalan ácsorgáaa 
által és a nemzet ellenálló erejét mennyire 
megrontja as ilyen tömegekben áldogállók 
között elhangzó beszéd I Ez pedig elkerül­
hető lenne akkor, ha as arra illetékesek meg­
felelő módon intéskednónek a hús eloszlá­
sát illetőleg.

A jelenlegi readeser mellett követkesetesen 
esők julnak húshoz, aklknak as Idő nam 
számit. Míg azok, akiknek hassaos munkát 

a miénk nem a zsidóságé és reakciós 
csatlósaiké.

A küzdelem nehéz, súlyos és meg­
próbáltatásokkal teli, de minden fel­
támadáshoz golgotás nagypéntek ve­
zet. Az uj Európa beteljesedésének 
épp nálunk kell legjobban megérlelőd­
ni, hisz előszelei is nálunk bontakoz­
tak ki először. Hisszük, tudjuk, hogy 
be is fog teljesedni. a. r.

kell végezniük kénytelenek inkább lemon­
dani a húrról, nemhogy munkaidejűket ha­
szontalan álldogálással pazarolják el.

Tessék az összes hús igényjogosultakat 
sorszám szerint névjegyzékbe foglalni és a 
húst sorszám szerint kiosztani Akkor nem 
fog megtörténni az, hogy némelyik egymáz- 
ntin többször is hushoi jut csak iáért, mert 
id> ja engedi, hoyy órákon át ott álldogáljon. 
A másik pedig hetekig nam jut húshoz, mert 
idejj nem engedi féluspokat sorban állási.

Aki a aorasám szerint kielégülést nyert 
icmételtan esek akkor ju hisson húshoz, 
hogy ha az öszzaa utánnakővatkező sor­
siam is megkapta már az őt megillető fej­
adagot. Hz igy fog történni a Mosatás, akkor 
meglehet ssüctetoi ■ sorban állási és meg 
fog saünni s tömegek sorban állásából szár­
mazó áz a nemzet ellaná'lóerajét hárosan 
befolyásoló hatás.

(Ipolysági)

12 pont a „V 1„ német 
fegyverről

1) As u| fegyveanek nincsen szüksége 
repülő személyzetre,

2) Esek a masaira röpülő robbanótestek 
aagy anyag megtakarítást jelentenek a hadiipar 
Mámára. Tehermintesitik a ripűlőgépgyára- 
kat, a molorépitő ipar egy réasát, a bomba­
gyárakat, a szerasám éa gépgyárakat valamint 
számos különleges feladatú üzemet.

3) A robbanótsst előállitásához sokkal ke­
vesebb munkaórára van ssűkség, mint egy 
négymotoroe megépítéséhez.

4) Az nj fegyver előállítási költségei a 
bombázóénak ezek töredék-részét teszik ki.

5) Njersanyaggasdálkodási téren seintén 
megtakarítást jelent ez as uj fegyver.

6) A légihaderővel ellentétben es uj fegy­
vernek nincsen siűkeégi szerelők, műszakiak, 
meteorológusok stb. ssásesrelt magába foglaló 
nagyon kiterjedt földi ssemélysetre.

7) As uj fegyver nagyobb nehésség nélkül 
Igen gyorsan váltostathatja lOselöállását és 
lüskOrsetét.

8) A visszafelé ntat minden bombázó hiába 
teszi meg. Es annyit jelent, hogy minden agyas 
támadásnál ssáa ssáaslákkal több üzemanyag 
fogy el, mint amennyi kellene. As uj fegyver­
nek csak annyi üzemanyag kell, amennyi a 
cél eléréséhez szükséges, tötb nem.

9) As uj fegyver független es időjárástól, 
as évszaktól, a látási viszonyoktól és a nap­
szaktól.
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10) Köseladésát ssmmlféls riiastó-hálósat 
nam tudj*  idejébsn jelenteni. Az uj fegyver 
az Állandó meglepstés fegyvere.

11) As uj lágyáért sem az ellenség, aam 
pedig az ellenség fegyverei nem érhetik el.

12) Az uj fegyver előállítását égy szerves- 
tűk meg, hogy előállítását semmiféle terror 
témádéi nem tudja megzavarni.

— FELVÉTEL A LÉVAI M KIR ÁLL 
LÍCEUM ELSŐ OSZTÁLYÁBA. Az 1944-45' 
iák. év I oszt. vslű felvételre előjegyeztem, 
óhajtják magukat, is intézet igzzgetóságához 
cimiett Írásbeli kérésüket 1944 aug. 10 ig a 
következő okmányok eltolásával küldjék 
meg : 1) seületési anyakönyvi kiróna*,  2) ta­
nulmányi Artasitö (iodx) az eddigi tanulmá­
nyokról, 3) újkeletű hatósági bisonvitváuy a 
város (irözség) elöljáróságától a szülők va­
gyoni ez keraseti vinonyiiról, a még síülöi 
ellátáit igénylő gyrrmekek számáról, koráról 
és iskolázásáról, 4) újkeletű hatósáyi orvosi 
bizonyítvány a városi (községi) orvostól, hogv 
a fo’yamcdó tanítói pályára alkalmas, 5) 
esetleg rgy évnél nem régibb keletű htdi- 
gyémoltzágl (hsdirokkam) igazolvány, ha a 
szülő hadirokkant. Mellékletekkel el nem lá­
tott kérelmeket nem vihetők figyelembe. A 
kérvényben feltüntetendő, hojy a folyamodó 
bentlakó növendék óhijt e lenni. A vidéki 
stegénysorsu, jeles, ds legalább jó előmene- 
telű tanulók ingyenes évi 300 —400 P öl 
kedvezményben résiesfiihttnek. A felvételnél 
előnyben azok részesülnek, akik a tanitói 
életpályát választják, azért es a kérvényben 
feltüntetendő. A tanuló otthoni (áriáid j évi 
500 P, akik nem a tanitói pályái választják, 
azoknak évi 700 P. A fenti okmányokat az 
intézet II., III., IV. és V osztályú növendé­
kei is kötelesek beadni a hatósági orvosi 
bizonyítvány kivételével

Légoltalmi közlemények
.Zavaró repülés*  jelzései or szürkület után 

a járómünek minden fényszórót el kel ol­
tani s a járómüvel csak óránkén! 6 Ktr. sebes­
séggel (lépésben haladó lósebtiségére') ha­
ladhatnak. Tilos a zseblámpa használata és 
a cigarettára gyűjtés is a szabadban.

Magát családiét és embertársait dönti ve­
szélybe, aki felületesen sötétít el.

A fényre átvonuló gép is kioldja a bombát, 
mert ast hiszi. hogy neheze; elsötétíthető 
ipartelepek vasnak ott.

Szabadba nyió ajtón át a fénysugárzást 
függönnyel (fényssi'ippel) kell megakadályozni. 
Ahol es anyagi okokból nem lehetséges, olt 
a szabadon nyiló hslységjt as abba keresztbe 
nyitó hzlyiségből eredő fénnyel világosítsuk 
meg némileg (körvztstt fény.)

.Légi veszély*  „Zavaró repülés" t a ház­
házcsoport soros rissstó ügyeletesei nzppsl 
akként közöljék az u cán járókelőkkel, hogy 
a riasztó ügyeleti táblára külön e célra ké­
ssüt „Légi veszély*  illetve .Zavaró repülés*  
feliratú kisebb táblát függeszenek ki.

Szürkület után a .Légi vessély"-t az er- 
nyözetlan a .Ztvaró repülés" t az ernyösölt 
közvilágítási lámpák eloltása jelzi.

Léva, 1944 julius 27.
Légoltalmi parancsnokság.

Színház Léván
Az Oroszkáról visszatért színészeink nagy 

sikerrel a Csavargó leányt mutatták be. A 
régi Erdélyi operett nagy sikert aratott. Jancsó 
Jolán koinikaí alakitását keli elsősorban ki­
emelnünk. Nagyot nyújtott. Rákos Kató ismét 
neki való szerepet kapott. Csák Hugó tün­
dökölt a finánc szerepében. Örömmel láttuk 
újra színpadon Botos Jutkát. Tarnóy Ferenc 
nagyobb szerepben mutatta be végre képes­
ségeit. Kurina Emma gazdasszonya kitűnő volt. 
Pálos játéka csupasziv, Kardoss bravurozott. 
Csiszér, Lakky, Vajda kis szerepeikben ka­
rakterisztikusat nyújtottak. Szépek voltak a 
díszletek jó volt a rendezés és jó volt a ze­
nekar is. Fővárosi vendégszereplőkkel zsúfolt 
ház előtt zajos sikert hozott a második tarka­
est. Az est fénypontja Rácz Vali volt. Kétség­
kívül legnagyobb előadóművésznönk. Hangja 
kifejező alakítása egyaránt nagy sikert arattak. 
Kitünően kísérte zongorán dr. Veress Nándor 

zongora művész. Befutott lilmcsillagunk Med- 
nyánszky Ági Tavasz táncaival tündökölt. 
Kettősei Palotás Imrével már nem arattak oly 
átfogó sikert Tánca itt is kiváló volt hangja 
is kedves, de partnerétől többet váriunk 
Megjelenése jó, de hangja egyáltalán nem 
igazolta hírét. A fővárosi művészekkel egyen­
rangú volt Csak Hugó. Szteppelese a tánc­
művészet legnagyobb foka volt. Kitünően 
aszisztált neki Simándy Erzsi Csiszér András 
kitünően szavalt. Nádasi és Pálos az antibol- 
sevista jelenetben ismét a művészet magas 
iskoláját nyújtották Pálos György a zongo­
rának is mestere Újabb jó o dalát ismertük 
meg. Rákos Kató tehetsege alapján méltó 
partnere lehetett volna a fővárosiaknak, de 
kedvetlenül, felkészületlenül kiütközött azestböl. 
A villámtréfák Noé korabeliek voltak. Az 
egyébbként kitünően konferáló Kardoss pedig 
megtanulhatna néhány újabb tréfát. Lehár Fe 
renc operettje, a Pacsirta kétszer is ment. A ki­
tűnő szegedi bonviván Haller vendégszerepelt 
benne átütő sikerrel Messre felülmúlta az 
eddigi vendégszereplő Kürtöst. Palotást és 
Madarászt. Sajnalhatjak akik nem hallották. 
Antal Ha feltette koronát sikereire Parádés 
alakítást nyújtott. Jancsó Jolán megbirkózott 
a neki nem való szereppel is. Rákos Kató 
bájos és üde volt. Csák Hugó szerepe vér­
szegény volt, mégis sokat hozott ki Kardoss 
József alakítása élethü volt, jói is énekelt. A 
díszletek különösen a második felvonásban, 
fővárosiak voltak

KÜLONFÉLÉ1(J|
Bombakárosultakért!

A vármegyei Társadalmi Egye­
sületek Nemzeti Együttműködése 
Körének gyűjtése a Bars-Hont 

kiadóhivatalába:
eddig 53,187,34 pengő
E héten a következő adományokat kaptuk : 

Körjegyzőség Palast 272. Községi Elöljáró­
ság Csata 203 20, özv. Patassy Lajosné 5, 
N. N Léva 16 pengő.

E heti gyűjtésünk 496 20

— MEGHALT FARKAS GÉZA. Alsóőri 
Farkas GSzs Birs Hont vir:negve örökös 
megyebizottiági tagjs junius hó 27 én el­
hunyt. Fs-kes G íze harcosa volt • régi vár­
megyei gondolatnak ka több mint 40 éve 
vett résst tevékenyen Hont vármegye, majd 
Birs-Hont vármegyék életében. M ndig a köz 
harcosa volt, felszólalásai mindig élményt je­
lentettek. Sokáig elnöké vö t a Bars Hjat- 
vármegyei Gisdisági Egyesületnek, mint ilyen 
harcos képviselője volt a mtsőgasdtság ér­
dekeinek. Országszerte hires mezőgazdasági 
szakíró volt. Halála országszerte nagy rész­
vétet keltett. Egy régi igaz magyar ember 
távozott körünkből.

— SZENT MARGIT Á/TATOSSÁO. 
Augusztus hó 2-án, szerdán este 6 órakor a 
plébánia templomban.

— GYERMEKJÁTÉKOKAT a kibombá­
zott gyermekek részére. Gyűjtőhely : Irgalmas 
Nővérek Intézete, Léva.

— KINEVEZÉS. Dr. Kertész Gyula 
pénzügyőri felügyelő, tartalékos hadnagyot 
tartalékos főhadnaggyá nevezték ki.

— HONTKISKÉREN Iván Dénes vezeté­
sével a SZMKÉ tagok kalákamunkával kultur- 
házet építettek, Munkájukat és kulturhásukat 
legközelebb részletesen is ísmertntjük.

— AZ EVANGÉLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG 
elnöksége közli a hívekkel, hogy vasárnap 
s d, e. 8 órai isteaiiizteleten Csernyei József 
a gyülekezet volt s. lelkésze, a délután 5 
órain Komjáthy Lajos lelkész hirdeti as igét.

—~ KINEVEZÉSEK. Dr. T ólh Ferenc szolga­
bírót, dr. Sípéi Miklós ét dr. Tóth Disső 
bármegyei aljegyzőket tiszteletbeli fóssolga- 
virókká nevezték ki.

Amit még meg kell írni
Szombaton Budapesten 16 — 18 fillér volt 

a paprika darabja, nálunk 80 fillér. 
A tök kg-ja Budapesten 14—16 fillér 
voit nálunk 50—60 fillef Szabályoz­
zak piaci arainkat

Schoeller utcában id n másodszor kaptak 
uj számot a hazak A 26 os 30 as lett, 
uiabban 32 es. Immár teljes a káosz.

Minden dicséretet megérdemel az a taxis, 
aki önköltségért, sőt ingyen is vál­
lalt fuvart nemzeti kötelességből.

Példát mutattak a városháza lisztviselői 
a hazafias kötelesség nyújtásból. Sú­
lyos hivatali elfoglaltságuk után egy 
hétig kimentek délután dolgozni a 
földekre Bárcsak követnék példájukat 
a honvédelmi munka elöl elbújó 
„stranddívák**  szégyelhetik magukat. 

Budapesten, ahogy arról a fővárosi lapok 
hirt adnak, a keresztény plébániákat 
valósággal megostromoljak a zsidók 
a megkeresztelkedés végett. — Ennél 
a jelenségnél eszünkbe jut a talmudi 
tanítás Ha az érdeked úgy kívánja, 
mindent megtehetsz . tehát meg 
is keresztelkedhetsz Ez azonban nem 
számit! Zsidó maradsz továbbra is. — 
Reméljük, hogy a keresztény feleke- 

• zetek papjai ezt szem előtt tartják és 
nem dőlnek meg a zsidók taktikai 
megkeresztelkedesi lazának

lmrédy mondotta: B.-teges dolog volna, 
hogy azok, akik március 19 ért fe­
lelősek. az egységnek a köpönyege 
alatt továbbra is megtartanak azokat 
a pozíciókat, amelyeket március 19.-e 
előtt elfoglaltak.

Újabb megállapítás szerint a mosdó­
szappanba kevert ezüst-por kitűnő 
fertőtlenítő, tehát az ezüstporos szap­
pannal való kézmosást ajánlják — 
Vannak olyanok, akik éppen a ke­
zükhöz tapadt ezüst lemosásához sze­
retnének valamilyen mosószert találni.

Az angolszász repülők szombaton rend 
szerint pihenőt tartanak. Úgy látszik, 
eléggé hithüek lehetnek, mert meg­
tartják a „sabeszt" . .

— NÉMET FOLYÓIRAT JAROSS BELÜGY­
MINISZTER EGYÉNISÉGÉRŐL: ,8rociaiis éa 
reformer szellemmel tö.tekeietl tettvrős nép­
vezér, Külöuöaea mirkács vgjeniség Jtrosa 
Andor. 1938 ig ö vezette a felvidéki magyar 
népcsoportnak a csehszlovák rezsim ellen 
vívott küsdslmít. A víaszicsztnlas után lm- 
rédy, aa akkori minisaterainök 1938. október­
iében meghívta kormányába. Ennek aztán aa 
lett as eredménye, hogy poitikájának ellene é- 
gti rögvest nekiestek ennek a srociália éa 
reformálod szellemmel eltöltött, tetterői nép­
vezérnek és aszal vádolták meg, hogy .ide­
gen ciah szellemiséget áraszt magából,,. Ja- 
ross nem hagyta magát, hanem huizármodra 
nakiuiratottja viaazacavtoli Felvidék jövőjének 
kardinális kárdéaéaek, a földreformnak. Sike­
rült is megakadályozni as anyaországi visso- 
nyoknak a Felvidékre való átplánátálását. A 
kápviselöházban tintán és érthetően meg­
mondotta, hogy mi a baja a magyar kor­
mányrendezernek :,... Ereszük és látjuk, 
hogy as eddig alkalmazott politikai módsze- 
rek, sem ma, sem psgig a jövőben nem 
elegendőek. Ni ács időnk a liberális demokrá- 
aia talaján fölépiteit parlemenlerismuidlhoz. 
A liberalizmus demokrácia. A demokrácia 
vitatkozás és a vitatkozás rendetleaaég és 
fejetlenség. Mi a Felvidéken fegyelmet tanul­
tunk és ezt a fegyelmet tettük meg közössé­
günk alapjává. Megtanultuk, hogy hazudik aa 
aki ast áilitja, hogy as egyes oistályok ok­
vetlen ellenségesen kell egymással szemben­
állássá., Jrros után meg is érezte a reak- 
cionárlus körök teljes erejét, lmrédy bukásá­
val Jaross sorsa ie megpecsételődött. Mint 
felvidéki miniszter tehetett egyet a mást 
szflkebb pártié] a lakosságáért, a kabinet föl- 
ossletáaa tán aaonban, 1940 márciusában 
visszavonult a politikai szerepléstől, október­
ben a kormánypártból is kilépett. 1942-bea 
csatlakozott lmrédy Migyar Megújuláspártjá- 
hos.
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Léva, m. város légoltalmi parancsnoka, 
ad. 163 — 16. légo. 1944

Légoltalmi készültségi parancs 
az 1944 évi julius hó 28 án.

1) Elsötétítés időpontja: Julius hó 31-tól aug. 
hó 7-ig 21'30 órától hajnali 5 óráig.

2) Légoltalmi század tiszti ügyeleti szolgálata:
Julius hó 3i-én 12 h-tól Szomolányi J. légo tiszt 
aug. „ l-én 12 h-tól Poór Sándor

„ „ 2-án 12 h tói Cseh Ernő „ „
„ „ 3 án 12 h-tol Korpás László „ „
, „ 4-en 12 h-tól Vasteleky Jenő „ „
„ „ 5-én 12 h-tól Feszt Ernő „ „
„ „ 6-án 12 h-tól Szomolányi József „ „
„ „ 7-én 12 h-tól Poór Sándor „ „
3) Légó. szolgálatosok fenyítése, büntetése : Gre- 

mann László s. tüo. szolgálatos és Hraskó János s. 
tüo. szolgálatos mert nem a nekik kijelölt helyen 
tarlották az éjjeli szolgálatot, dorgálásban része­
sültek. Füry Sándor s. tüo. szolgálatos mert nem 
neki kijelölt helyen tartotta meg az éjjeli szolgá­
latot 24 órai szolgálati visszatartásban részesült. 
Kovács József s. tüo. szolgálatos mert 14 órás szol­
gálatába 1 és fél órai késessel jelent meg. 24 órai 
szolgálatban való visszatartásban és 6 órai elzárás­
ban részesült.

4) Szolgálati beosztás julius 31 én 12 h-tól 
augusztus 7 én 12 h-ig.

Megelőző szolgálat : küldöncök, hírvivők 
riasztók C ) csoportja, segédrendőrök 
1., 2 raja.

Kárelhárító szolgálat:
Központi tűzoltó laktanya: l .szak. 3. raj 

2. . 2 3.. 
3 . 2. .

2. sz. segéd tűzoltó osztag 1. „ 2. »
(Futura) 2. „ 2. ,

3. sz. segéd tűzoltó osztag I . 2. „
(OTI) 2. . 2 .

Műszaki mentő és munkás 
osztag: 2. Viszonteladóknak engedményt 

beszerzésről tájékoztat;Egészségügyi szolgálat: 1. 4 mentőallo 
más B ) csoportja.

SZÉNÁSSY SÁNDOR Dr. KOCSIS BÉLA
hiv. tüo. pk légo 

srd pk.
m. kir. rendórtanácsos 
légoltalmi parancsnok

oűaycla NÖVÉNYVÉDELMI SZEREK ELOSZTÓJA'’ 
Ilit IN Gélt GYÖRGY. UlVIDÉk

Nyilaskeresztes Párt hírei.
Értesítem a testvéreket, hogy „Szálasi 

Ferenc Országjárása" cimü könyv megérke- 
’ zett. Átvehető a parthelyiségben.

Városvezető.

Központi utasításra felszólítom a közseg- 
’ vezető testvéreket, hogy Pártnnkat, vagy szer­

vezetünket, esetleg a testvéreket ért sérelme­
ket jegyzőkönyvezzék, azt a sérelmet szen­
vedettel és két tanúval itassák alá és hala­
déktalanul juttassák el hozzám, hogy a szük­
séges lépeseket illetékes helyen és a Köz­
pontunknál meglehessem

Megyevezető.

Anyakönyvi hivatal bejegyzése.
Születések ■ Szabó Lajos és Szabó Julianna fi’.’ 

László Attila — Kőhalmi Béla es Czigány Jolán fia 
Béla — Pindur Dezső és Krncsan Erzsébet fia 
Attila Dezső — Somogyi Gyula es Lojda Júlia fia 
Gyula András — Hazafi István és Óvári Ilona le­
ánya Ilona Katalin — Hóiba Lajos és Zdrazsil 
Mária fia Péter Antal — Szecsö Sándor Molnár 
Lenke fia Gábor — Balog Anna leánya Ágnes Anna.

Házasságok: Szabó Imre ref. Pukan Mária rkat. 
— Balogh Ferenc rkat. Petrás Julianna rkat.

Halálesetek : Horváth Lajos 35 éves - Ecsek 
István 17 hónapos — Szőllősy Gyuláné sz. Varga 
Margit 20 éves.

Gyászköszönetek.
Ezúton mondunk hálás köszönetét, azon jó 

barátainknak és jó ismerőseinknek, kik felejt­
hetetlen férjemet, illetve édesatyánkat utolsó 
útjára elkísérték, virágokat küldtek neki és 
nagy fájdalmunkat részvétükkel enyhítették.

Offermann Ágostonná 
és gyermekei.

Ezúton mondunk hálás köszönetét mind­
azon rokonoknak, jóbarátoknak és ismerősök­
nek, akik felejthetetlen drága jó feleségem, 
édesanyánk illetve nagyanyánk elhunyta al­
kalmával részvétükkel felkerestek és Ot atolsó 
útjára elkísérték, valamint akik sírjára koszo­
rút és virágot helyeztek.

Nagy András és családja.

VITÉZI HÍREK.
Az Országos Vitézi Szék — a most foiyó 

Szovjet elleni háborúban szerzett érdemei 
alapján — a Vitézi Rendbe való felvételre 
érdemesnek találta:

vitéz TÉGLÁS IMRE esztergomi, jelenleg 
lévai lakos, 22 gy. ezredbeli psz. zászlóst, a 
Magyar Érdemred Lov. keresztje kardokkal 
hadiszallagon, nagyezüst és bronz vitézség! 
érmek igazolt tulajdonosát.

Nevezett az Országos Vitézi Szék 851 — 
1944. sz rendelete értelméban a vitézi esküt 
a vármegyei vitézi székkapitány előtt f évi 
julius hó 20 án letette, minek folytán a vitézi 
cim és jelvény használatára jogosult s a 
vitézi törvények és szabályok megtartására 
kötelezett

— HALÁLOZÁS. H rrváth 6 Lsjoi rondör- 
őtmeilar, a Felvidéki amlákárem iu'ajdonoaa 
35 avas korában alhnnyt. A kiváló randőr 

Értesítés Tisztelettel tudatom, Léva és vidéke nagyérdemű közönségével, 
hogy vendéglőmet megnagyobbítva teraszommal együtt, 

julius hó 29-én este nyolc órakor megnyitom 
a rádióból közismert országoshirü

RadicsBéla és cigányzenekara
esténkint muzsikál.

A nagyérdemű közönség és igen tisztelt vendégeim szives párt­
fogását kérem

Molnár Sándor vendéglős, Léva
Kiváló minöségü^balatonmelléki csopaki, 
badacsonyi, füredi, fajborok.

nolgálat Kiben lett romul, sajnos as 
operáéi 5 sem aegitstt rajta. Halála össinta ás 
nagy réesvétet kaltatt. Fiatal feleaága ás 2 
gyermeke giiavotják.

— POLGÁRMESTER VÁLTOZÁSOK. Mint 
árdekesságet említjük hogy eddig 14 város­
ban neveitek ki u| polgármestert. Zenta volt 
nolgármeetere tanácsol lett Komáromba. 
Ériekujvárott dr. Risler polf ármialer nemrág 
rinavesett utódját is leváltották. Ugyaninnen 
elhelyeaték a polgármestsrhelyattes főjegytől 
is ■ váróéi tanácsolt.

Árverési hirdetmény-kivonata.

Dr. Vogronits Dénes ügyvéd által képviselt Szlo­
vák Gazdasági bank végrehajtató javára Bényi 
Jánosné, Bényi János, Gaál József, és Gaál József­
fé lakos végrehajtást szén edö ellen 37 P 60 fillér 
tőkekőveteles és járulékai erejéig foganatosított 
kielégítési végrehajtás során lefoglalt es 1190P-re 
becsült ingóságokat, közönök I locomobil, akác 
oszlopok, és 6 ürmeter tűzifa, végrehajtást szenve­
dők lakásán Szalatnya községben
1944. évi augusztus hó 4. napjára délután 1 órára 
ezennel kitűzött bírói árverésen a legtöbbet Ígérő­
nek, készpénzfizetés ellenében el fognak adatni.

Ipolyság, 1944. évi julius hó 14-ik napján.
Berky István s. k. 

kir. járásbíróság! végrehajtó 
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Tisztelettel értesítjük t. fogyasztóinkat, hogy Iro­

da,, valamint szakképzett üzemi alkalmazottaink 
létszáma — katonai szolgálatra történt behívások 
folytán csökkent.

A fenti körülmény fokozottabb felelősséget es 
nagyobb munkát ró ránk és hogy az Ogyvitetben 
fennakadás ne legyen, viszont t. fogyasztóink igé­
nyét továbbra is a legteljesebb mértékben kielégít­
hessük kérjük tudomásulvenni, hogy t. fogyasztó­
ink részéről eszközlendö bejelentések, kívánt felvi­
lágosítások, teljesítendő számla fizetések stb,

csak délelőtt 8—13 óráig 

intézhetők.
A fokozódó anyaghiány egyre inkább kötelezőleg 

írja elő a meglévő anyagkészletekkel való gazdál­
kodást s minthogy úgy szt, '“si anyagok, mint 
áramszámlálok beszerzése a le. yobb nehézseg­
gel jár, tisztelettel bejelentjük, hogy lakások meg­
lévő világítási berendezésének kettéválasztása, 
mely esetben egy további áramszámláló felszere­
lése is válna szükségessé, a jövőben nem teljest- 
hetö.

Hasonlólag nem teljesíthetők uj csatlakozó be­
rendezések létesítésére bejelentett Igények sem.

Az áramszolgáltatás biztosítása érdekében — tör­
tént bejelentés alapján — elsősorban az általunk 
teljesítendő házícsatlakozó biztosító, valamint a 
plombáit föbiztosító cseréjét eszközöljök.

A lakás világítási zavarok megszüntetése érdeké­
ben kívánt javítások a leggyakoribb esetben az 
áramkör blztosltódugó kiolvadásából eredők Ezen 
dugók az elosztótáblán mindenki számára hozzá­
férhető s amennyiben a pótlás — már időnyerés 
céljából is — házilag nem végeztetne, tisztelettel 
kérjük, tekintettel a csökkentett létszámra, a lehe­
tőség szerint a helybeli villanyszerelő cégek szolgá­
latát is igénybe venni, akik egvben az esetleg fel­
merülő és szakértőimet Igénylő javításokat is rend­
ben elvégzik.

Léva m. város villamostelepe.

Léva megyei város polgármesterétől.

5311—1944. — Dr. Voj szám.

Tárgy : Légoltalmi kiürítéssel kapcsola­
tos menekültek elhelyezkedése.

HIRDETMÉNY

Értesítem a város közönségét hogy kitele­
pítettek és menekültek hatóságom területén a 
légoltalmi kiürítéssel kapcsolatban férőhelye­
ket nem foglalhatnak el.

Egyedüli kivételek azok, akik szülő, vagy 
gyermek lakásán helyezkednek el.

A megfelelő jogcim nélkül itt tartózkodók 
külön felhívásra 24 órán belül kötelesek lesz­
nek elhagyni hatóságom területét.

Léva, 1944 julius 26
Dr. Lehotzky Brúnó s k. 

polgármester.

Árverési hirdetmény.

Dr. Korpás László ügyvéd által képviselt 
Schubert Pál és csatlakozó társai végrehajtató 
javára 202 P tőkekövetelés és járulékai ere­
jéig a foganatosított kielégítési végrehajtás so­
rán felülfoglalt és 1520 P re becsült ingó­
ságokat. közöttük irodai berendezés festmé­
nyek és egyéb ingóságok végrehajtást szen­
vedőik) lakásán Ipolyságon Pálmay utcában 
1944. évi augusztus hó 4 napjára, délelőtti 
fél 12 órára ezennel kitűzött birói árverésen 
a legtöbbet Ígérőnek, készpénzfizetés ellenében, 
el fogom adni.

Ipolyság, 1944. évi julius hó 14.
BERKY ISTVÁN 

kir. járásbirósági végrehajtó.

Árverési hirdetmény kivonata

Dr. Kuthy Géza ügyvéd által képviselt Eisler és 
Szóld felsőszeli-i cég és csatlakozó társai végre­
hajtató javára 1600 P tőkekövetelés és járulékai 
erejéig foganatosított kielégítési végrehajtás során 
felülfoglalt és 1620 P fillérre becsült ingóságokat, 
közöttük irodai berendezés, képek, íróasztal és 
egyébb Ingóságok végrehajtást szenvedők lakásán 
Ipolyságon Pálmay utcában
1944. évi augusztus hó 4. napjára, d. e. 11. órára 
ezennel kitűzött bírói árverésen a legtöbbet Ígérő 
nek, készpénzfizetés ellenében, el fogom adatni.

Ipolyság, 1944. évi julius hó 1. napján.
BERKY s. k.

kir járásbirósági végrehajtó

Léva m. város polgármestere, mint I. fokú 
Iparhatósóg. ____________

73.90—1944 — Sme. szám.

HIRDETMÉNY

A nyílt árusítási üzletek nyitása és zárása 
idejének szabályozása tárgyában kiadott 
76.000—1944 K. K. M sz. rendelet 1. íj­
ában foglalt felhatalmazás alapján a követke 
zőket rendelem :

Léva m város területén olyan nyílt árusí­
tási üzletet, amelyben kizáróan, vagy túlnyo­
móan élelmiszert, vagy tüzelőanyagot árusí­
tanak, köznapokon reggel 7 óra előtt kinyitni 
és este hat órán túl, szombaton este 7 órán 
túl nyitva tartani, egyéb nyílt árusítási üzle­
tet — amennyiben a fennálló rendelkezések 
eltérően nem rendelkeznek — köznapokon 
réggel 9 óra előtt kinyitni és este 5 órán 
túl nyitva tartani nem szabad.

A megállapított üzletnyitási és zárási idő­
pont között — a déli zárvatartásra tett ren­
delkezések figyelembevételével — nyitva kell 
tartani mindazokat a nyílt árusítási üzleteket, 
amelyekben élelmiszert, tüzelőanyagot, bármi­
nemű textilanyagot, cipőt esernyőt, papirt és 
írószert, vasárut, háztartási cikket, üveget és 
porcellánt, valamint villamossági és villany­
felszerelési cikket árusítanak.

A kötelező nyilvántartás vonatkozik a ve­
gyeskereskedésekre és drogériákra is. A ki­
záróan vagy túlnyomóan élelmiszerek árusí­
tására berendezett üzletekben abban az idő­
ben, amikor csak ilyen üzletet szabad nyitva 
tartani, kizáróan élelmiszert szabad árusítani.

Aki a fenti rendelkezéseket megszegi, 
amennyiben a cselekmény súlyosabb rendel­
kezés alá nem esik, kihágást követ el és az 
1942 évi VI. te. 9. §-a alapján pénzbünte­
téssel, illetőleg elzárással büntettetik.

Léva, 1944 julius 21.
Dr. Lehotzky Brúnó s. k. 

Kiadmány hiteléül: polgármester. 
Kodolányiné kiadó h.

kpupcot használt mai divatu kompiét háló- 
ixCVCoül szoba eladó. Polgár Dávid Nagy sál ló.

 1051
RírndaImi német őskeresztény nevelőnő né- 
ujii uuaiilll met-francia perfekt és közepes 
magyar nyelvtudással állást keres sürgősen 7—12 
éves gyermekek mellé Ipolyság környékén. Ajánla- 
tokat „Poste restante Palást*  Bars-Hont megye. 1052 

kprocolí 2-3 szobás, öszkonfortos modern 
r\UI CöCIS lakást, esetleg villát bérletre vagy 
megvételre. Godin Imre, Verehély. 1054

Fladnm 100 drb. fésűs szerinél juhtenyé- 
l_IQUUIII szetemet. Godin Imre, Verebély. 1055 

Flarink kutPumpák, varrógép, kerékpár, 720-as 
uiuuun cséplő benzin motorral. Léván, Göm- 
bos Gyula 1._________________  1056

FIaHÓ 1 motor 20 lóerős csúsztató
L.IOUU gyűrűs 1400 törd. 220—380 W. 50 per. 
Léva, Honvéd-u. 10. 1057Fhv sertésólat egy sertésre megvételre keresek 

aj Petőfi u 15 logo

Tpijpcpn uí 6 drb. the warwioh dunlop tenisz 
1 CIJCÖCII labda eladó. Érdeklődül- lehet Szt.

László-u. 8 sz. a. 1061

FÁrfi vagy nö ^viselőt nyugdíjas állásba jó 
’ 11 fizetéssel alkalmazunk. Cim a kiadóban
_____________________________ _____ ________ 1062 
JÓkarhan J* 7? férfi kerékpár eladó. Csep-Udfl reghy-u 28 sz. 1063

Keresünk meR’ée|re w 24-1 lámpás 
. uzemképes rádiókészüléket. Vm. 

Közjóléti Szövetkezet Léva, Felszabadulás-utja 4.
' 1C66

Bútorozott íf0?? ““iá”)™’ férfi részére ” uzuu kiadó. Honved-u. 5. 1072

JÓ karban 'í’?. fÜ^<16 szoba-berendezés n°1 uon etodo. Cim a kiadóba. 1073

Varrodába ffVX tlkS“lay’
Fnv lélikabát eladó. Léva vasútállomás. 

______________________ 1075

Segédmotorok
1076

FlariÓ komPle,t cséplö-gamitura, 98
kbc motorkerékpár 95 gumikkal és 

egy uj gyári szőlőprés két szárnyas ajtókkal lókai- 
utca 22 szám. 1078

Tanuló felvétetik. Molnár Sándor vendéglő
1065 

lévő sülyesztős Singer varrógép
JOKarDan e’adó. Cim a kiadóban. 1068 

lÁl/orhan levő bútorok mind kredenc álló- JOKarDan tükör hálószoba es más egyébb 
és egy zománcozott vaskatlan eladó érd. 5—6-ig 
Hitler-u. 5. 1069
ETlwrto egy bim angolbögyös fehér galambLllVcSZcll akj tud róla kérem értesítsen. Szé- 
chenyi-utca 11 Telefon 268 _________________ 1070

zongora eladó ugyanott egy bútorozott 
r\OVlO szoba kiadó Papmajor-u. 5. 1071

Értés tem a n é. közönséget, hogy 

bor és gyümölcs szeszfőzdé­
met megnyitom.

Főzésre jelentkezni lehet Léván, 
Dobó utca 5. szám. - Tisztelettel: 

TURAY KÁLMÁN 
bor és gyümölcs szeszfőzdéje Léva, 
Koháry utca 70 szám.

Bor- és Gyümölcstermelők! FigyelemI 
Pálinkát főzni szándékozók
az 1944—1945. főzési évre 
augusztus 15-ig jelentkezzenek.
Nem jelentkezés esetén a kedvez­
ményesfőzéshez való jogukat elvesztik

Jelentkezéseket elfogad :

Bor ésGyűmölcsszeszfözde Márton
LÉVA

Dalmady Győző utca 6 sz

Szakszerű 
javító- 
műhely!

Varrógépek, kerékpárok, bel- és külföldi gyárt­
mányú. Gramafon lemezek legújabb felvételek. 
Fegyvergyári vadász és céllövőfegyverek. 
Vadászati és halászati cikkek.

BAROSKA J. Léva,T. 130.

Városi Mozgó, Léva
Tulajdonos: Varenics Antal. — Telefon 67.

ELŐADÁSAINKAT hétköznap este 5 és 7 ó., 
szombat, vasár- és ünnepnap 1—3—5 és 7órakor

PÉNZTÁRNY1TAS : hétköznap d. u. 4 órakor, 
vasár- ét ünnepnapon délelőtt 10 órakor. 

VIDÉKIEKNEK jegyeket telelőn vagy 
l e v é I m e g r e n d elés r e fenntartunk.

Julius hó 29-én, 30-án és 31-én 
Szombaton, vasárnap és hétfőn

A FÉRFI MIND ÖRÜLT
Kitűnő zenés vigjáték.
Főszereplők : Lázár Mária, Páger An­
tal és Jávor Pál.

MAGYAR HANGOS VILÁGHIRADÓ 1

Augusztus hó 1-én, 2-án és 3-án 
Kedden, szerdán és csütörtökön

KATONADOLOG
Főszereplők : Gustav Fröhllch, Maris 
Andergast.

,U F A- HANGOS VILÁGHIRADÓ I

Augusztus hó 4-én. 5-én, 6-án és 7-én 
Pénteken, szombaton, vasárnap és hélfőn

Egy éjszaka Erdélyben
Főszereplők: Szeleczky Zita, Lázár 
Mária, Mezey Mária, Páger Antal és 
Nagy István.
MAGYAR HANGOS VILÁGHIRADÓ I


